
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 25 ÎÏÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ 4 É 16. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓÙ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ É ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÅÊ ÜÔÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ, ÅÓÌÉ
ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÏÎÉ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ.

2) òÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÏÔ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÏÍÂÁ ÄÏ ËÏÎÃÏ× ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÁ×ÎÙ
√

7 É
√

11. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ
ÒÏÍÂÁ.

3) ïËÒÕÖÎÏÓÔÉ !1 É !2 ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÁÈ A É B. þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ A ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÐÒÑÍÁÑ, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÁÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ
!1 É !2 × ÔÏÞËÁÈ C É D ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. ëÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÅ × ÔÏÞËÁÈ C É D Ë ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÝÉÍ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÑÍ,
ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ M . îÁ ÐÒÑÍÏÊ CD ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ N ÔÁË, ÞÔÏ CN = AD É DN = CA. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ABC É MNC ÐÏÄÏÂÎÙ.

4) ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÑ ×ÙÓÏÔ AM É CN ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ ÏÐÉÓÁÎÎÕÀ ×ÏËÒÕÇ ÎÅÇÏ ÏËÒÕÖ-
ÎÏÓÔØ × ÔÏÞËÁÈ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÅÓÌÉ AC = 5 É PQ = 6.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 25 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÕ ÄÌÑ ÄÌÉÎÙ ÍÅÄÉÁÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ: m2
c = 2a2 + 2b2 − c2

4 .
2) õÇÏÌ ÐÒÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÅÎ �. îÁÊÄÉÔÅ r

R .
3) òÁÓÓÔÏÑÎÉÑ ÏÔ ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÏÍÂÁ ÄÏ ËÏÎÃÏ× ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÏÔÌÉÞÁÀÔÓÑ ×Ä×ÏÅ. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÏÌ

ÒÏÍÂÁ.
4) ÷ÐÉÓÁÎÎÁÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ 3 É 4, ÕÇÏÌ, ÐÒÏÔÉ×ÏÌÅÖÁÝÉÊ ÜÔÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ,

ÒÁ×ÅÎ 120◦. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
5) ðÒÑÍÙÅ a, b, c É d ÐÒÏÈÏÄÑÔ ÞÅÒÅÚ ÏÄÎÕ ÔÏÞËÕ. ðÒÑÍÁÑ l ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÜÔÉ ÐÒÑÍÙÅ × ÔÏÞËÁÈ A, B, C É D ÓÏÏÔ×ÅÔ-

ÓÔ×ÅÎÎÏ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ AB
BD : ACCD ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÐÒÑÍÏÊ l. (üÔÏ ÞÉÓÌÏ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ Ä×ÏÊÎÙÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ

ÉÌÉ ÁÎÇÁÒÍÏÎÉÞÅÓËÉÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅÍ ÞÅÔÙÒ£È ÔÏÞÅË.)
6) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ, ×ÐÉÓÁÎÎÏÇÏ × ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ ÒÁÄÉÕÓÁ 13, ÒÁ×ÎÙ 10 É 24 É ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ ÐÏÄ ÕÇÌÏÍ

60◦. þÅÍÕ ÒÁ×ÎÁ ÎÁÉÂÏÌØÛÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ?


